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‘We hate math; say41in 10
— a majority of Americans

WASHINGTON - People in this country have a love-hate
relationship with math, a favorite school subject for some
but just a bad memory for many others, especially women.

In an AP-AOL News poll as students head back to school,
almost four in 10 adults surveyed said they hated math in
school, a widespread disdain that complicates efforts today







CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porque me niego a repetirlo.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.

LA PRUEBA SE DEJA COMO EJERCICIO : Esta es la parte aburrida de la
demostracion, por lo que la podeéis hacer en vuestro tiempo libre.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.

LA PRUEBA SE DEJA COMO EJERCICIO : Esta es la parte aburrida de la
demostracion, por lo que la podeéis hacer en vuestro tiempo libre.

SUGERENCIA: De las varias formas posibles de hacer la prueba, ésta es la
mas complicada.
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.

LA PRUEBA SE DEJA COMO EJERCICIO : Esta es la parte aburrida de la
demostracion, por lo que la podeéis hacer en vuestro tiempo libre.

SUGERENCIA: De las varias formas posibles de hacer la prueba, ésta es la
mas complicada.

DEMOSTRACION SENCILLA : Ocupa un tercio de espacio que la prueba usual,
pero requiere dos afos adicionales de trabajo de curso so6lo para entender la
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CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.

LA PRUEBA SE DEJA COMO EJERCICIO : Esta es la parte aburrida de la
demostracion, por lo que la podeéis hacer en vuestro tiempo libre.

SUGERENCIA: De las varias formas posibles de hacer la prueba, ésta es la
mas complicada.

DEMOSTRACION SENCILLA : Ocupa un tercio de espacio que la prueba usual,
pero requiere dos afos adicionales de trabajo de curso so6lo para entender la
terminologia.

FORMA CANONICA: 4 de cada 5 matematicos o matematicas encuestadas
recomendaron esta como la forma final en la que sus estudiantes optan por
terminar. —




CLARAMENTE : No pienso escribir todos los pasos intermedios.

TRIVIAL: Si tengo que mostraros cOmo hacer esto, os habéis equivocado de
clase.

OBVIAMENTE : Espero que no estuvierais durmiendo cuando discutimos esto
antes, porgue me niego a repetirlo.

SIN PERDIDA DE GENERALIDAD : No voy a hacer todos los casos posibles,
asi que voy a hacer uno y os imaginais el resto.

LA PRUEBA SE DEJA COMO EJERCICIO : Esta es la parte aburrida de la
demostracion, por lo que la podeéis hacer en vuestro tiempo libre.

SUGERENCIA: De las varias formas posibles de hacer la prueba, ésta es la
mas complicada.

DEMOSTRACION SENCILLA : Ocupa un tercio de espacio que la prueba usual,
pero requiere dos afos adicionales de trabajo de curso so6lo para entender la
terminologia.

FORMA CANONICA: 4 de cada 5 matematicos o matematicas encuestadas
recomendaron esta como la forma final en la que sus estudiantes optan por
terminar.

EN POCAS PALABRAS :
Se me acaba el tiempo, asi que voy a escribir y hablar mas rapido.




Public Perception of Science
® 2 ¢

I-Emm | wonder if...

StarH'S) — @
L}




Science in Reality

??? CHALLENGE ACCEPTED

5\ — Cj Paul Vallett
: LY http://electroncafe.wordpress.com
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Cuando llegue la inspiracion,
gue me encuentre
trabajando...

Pablo Picasso

En el campo de la
iInvestigacion el azar no
favorece mas que a los

espiritus preparados.
Louis Pasteur




La ciencia no es ni absoluta, ni autoritaria, ni
dogm atica. Todas las ideas, hipotesis, teorias;

todo el conocimiento cientifico esta sujeto a
revision, a estudio y a modificacion.

Es de importancia para
guien desee alcanzar
una certeza en su
Investigacion, el saber
dudar a tiempo.
Aristoteles

La ignorancia afirma o
niega rotundamente; la
ciencia duda .
Voltaire




- César: Pones primero un tercio de curacao. Pero ten cuidado: un
tercio pequefito. Bueno. Ahora un tercio de limon. Un poco mas
grande. Bueno. Ahora un BUEN tercio de Amer Picon. Mira el
color. Fijate que bonito es. Y al final, un GRAN tercio de agua. Ya
esta. [...]

- Mario: En un vaso, no hay mas que tres tercios.
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Ceésar: Pones primero un tercio de curacao. Pero ten cuidado: un
tercio pequenito. Bueno. Ahora un tercio de limon. Un poco mas
grande. Bueno. Ahora un BUEN tercio de Amer Picén. Mira el
color. Fijate que bonito es. Y al final, un GRAN tercio de agua. Ya
esta. [...]

Mario : En un vaso, no hay mas que tres tercios.

Cesar: Pero imbécil, jeso depende del tamafo de los tercios !

-/ 2 Mario, Marcel Pagnol




¢ Falta de ética? ¢ Exageracion?
& “Simple” anumerismo?

Al dia siguiente a la muerte de Lola Flores, una emisora de radio afirmo:

La capilla ardiente ha recibido m as de 500.000 personas .

La capilla ardiente habia sido instalada a las 16:00 del dia anterior...

Fuente: Miquel Barcelo,
Hombres y Mujeres

anumericos, DivulgaMAT ,
http://www.divulgamat.net/




¢ Falta de ética? ¢ Exageracion?
¢ “Simple” anumerismo?
Al dia siguiente a la muerte de Lola Flores, una emisora de radio afirmo:
La capilla ardiente ha recibido m as de 500.000 personas .

La capilla ardiente habia sido instalada a las 16:00 del dia anterior...

Habian transcurrido 16 horas (1 hora = 60 minutos = 3.600
segundos) entre la apertura de la capilla ardiente y la noticia... 16
horas (1 hora = 60 minutos = 3.600 segundos) son 57.600
segundos.




¢ Falta de ética? ¢ Exageracion?
& “Simple” anumerismo?

Al dia siguiente a la muerte de Lola Flores, una emisora de radio afirmo:
La capilla ardiente ha recibido m as de 500.000 personas .

La capilla ardiente habia sido instalada a las 16:00 del dia anterior...

Habian transcurrido 16 horas (1 hora = 60 minutos = 3.600
segundos) entre la apertura de la capilla ardiente y la noticia... 16
horas (1 hora = 60 minutos = 3.600 segundos) son 57.600
segundos.

Una simple operacion muestra que las y los visitantes desfilaban
ante el féretro de Lola Flores a razon de 8,6 personas  por
segundo...

Por muy querida que fuera...




¢, Despiste o manipulacion?

Los graficos estan muy bien para ilustrar una noticia... Pero no para
manipularla...

La Cadena SER informa sobre el numero de oyentes de la s cuatro
cadenas de radio:
Cadena SER, Onda Cero, RNE y Cadena Cope.

Fuente: Raul Ibahez,
Primera plana (un no
matematico lee el periodico),
Un paseo por la geometria
2004/2005.




¢, Despiste o manipulacion?

Los graficos estan muy bien para ilustrar una noticia... Pero no para
manipularla...

La Cadena SER informa sobre el numero de oyentes de la s cuatro

cadenas de radio:
Cadena SER, Onda Cero, RNE y Cadena Cope.

4.308.000
- oyentes.

S

El castillo de la
Cadena SER es —
en proporcion—
muy superior a los
“castillitos” de las
otras tres
cadenas... La
informacion es
enganosa...




¢, Error? Pero es que es falso...

El periodista del tiempo que informa de que la probabilidad de lluvia un sabado
es del 50%, igual que la del domingo, y concluye por tanto que la probabilidad

de lluvia el fin semana es del 100%, es decir, llueve SEGURO.

Fuente: Raul Ibahez,
Un paseo por los medios de
comunicacion de la mano de

unas sencillas matematicas,
Sigma 32, 203-222, 2008
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¢, Error? Pero es que es falso...

El periodista del tiempo que informa de que la probabilidad de lluvia un sabado
es del 50%, igual que la del domingo, y concluye por tanto que la probabilidad
de lluvia el fin semana es del 100%, es decir, llueve SEGURO.

La probabilidad de que llueva el sabado es de Y2y la misma de que no llueva.
Y lo mismo sucede con el domingo. Si la lluvia la representamos por L y por N
gue no llueva, llovera el fin de semana si sucede:

LL, LN, NL

Asi la probabilidad de que llueva el fin de semana es de
Volo + YoY% +Y2 Y%=,




¢, Error? Pero es que es falso...

El periodista del tiempo que informa de que la probabilidad de lluvia un sabado
es del 50%, igual que la del domingo, y concluye por tanto que la probabilidad
de lluvia el fin semana es del 100%, es decir, llueve SEGURO.

La probabilidad de que llueva el sabado es de Y2y la misma de que no llueva.
Y lo mismo sucede con el domingo. Si la lluvia la representamos por L y por N
gue no llueva, llovera el fin de semana si sucede: T Ik L

LL, LN, NL

Asi la probabilidad de que llueva el fin de semana es de
Volo + YoY% +Y2Y%o =3,

/5% de posibilidades... Podria suceder NN...




Fui a una escuela de matematica , donde el profesor instruia a sus discipulos
siguiendo un metodo dificilmente imaginable entre nosotros en Europa. La
proposicion y la demostracion parecian escritas claramente en una oblea
fina con tinta hecha de un colorante cefalico. Esto tenia que tragarselo el
estudiante con el estbmago en ayunas y ho comer nada sino pan y agua
durante los tres dias que seguian. Al digerir la oblea, el colorante se le subia al
cerebro llevandose la proposicion al mismo tiempo. Pero hasta ahora el
resultado ha defraudado, ya por algun error de dosis o de composicion, ya por
la picardia de los mozalbetes, a quienes da tanto asco esa pildora que por lo
general se escabullen subrepticiamente y la expulsan por arriba antes de que
pueda hacer efecto; y tampoco se les ha persuadido todavia para que guarden
una abstinencia tan larga como exige la receta.

Los viajes de Gulliver. Jonathan Swift




Un poco de topologia...

para divertirse
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La banda de M6bius es una superficie con un unicob  orde

y una unica cara.

La banda de Mo6bius es no orientable : dibuja por ejemplo una mano sobre la
banda, y muévela a lo largo de su Unica cara... observa que cuando regresas
al punto de partida, jla mano ha cambiado de sentido!




El simbolo del reciclaje, que consiste en tres flechas que
se persiguen sobre las aristas de un triangulo, no es mas
gue una banda de Md&bius. Fue creado por Gary Anderson
en 1970, y representa el proceso de transformacion del
material de deshecho en recursos utiles.
http://en.wikipedia.org/wiki/Recycling_symbol




La cancion Serenata mariachi de Les Luthiers : relata una serenata de

dos mariachis, Bernardo y Porfirio a su amada Maria Lucrecia:

En la primera cara de una banda de papel rectangular se escribe la
mitad de la poesia (Bernardo canta):
Siento que me atan a ti
tu sonrisa y esos dientes
el perfil de tu nariz
y tus pechos inocentes

http://www.youtube.com/watch?v=-Ambx6PO-5A




La cancion Serenata mariachi de Les Luthiers : relata una serenata de

dos mariachis, Bernardo y Porfirio a su amada Maria Lucrecia:

En la primera cara de una banda de papel rectangular se escribe la
mitad de la poesia (Bernardo canta):
Siento que me atan a ti
tu sonrisa y esos dientes
el perfil de tu nariz
y tus pechos inocentes

Porfirio
Tus adorados cabellos,

oscuros, desordenados
clara imagen de un anzuelo
gue yo mordi fascinado




Se pega la tira para obtener una banda de Mo6bius y sobre ella se lee
(sOlo tiene una cara) algo con sentido “opuesto” a la suma de los dos
poemas anteriores:
Siento gue me atan ati tus adorados cabellos,
tu sonrisa y esos dientes  oscuros, desordenados
El perfil de tu nariz clara imagen de un anzuelo
y tus pechos inocentes que yo mordi fascinado

http://www.youtube.com/watch?v=-Ambx6PO-5A

Bernardo canta
. . Porfirio

Siento que me atan a i
tu sonrisa y esos dientes

. _ Tus adorados cabellos,
el perfil de tu nariz

| oscuros, desordenados
y tus pechos inocentes clara imagen de un anzuelo
gue yo mordi fascinado




Hay desde calzoncillos de Md6bius...

... Hasta agro-combustibles...




Hasta se puede enamorar con una banda de Mobius

http://threesixty360.wordpress.com/2008/02/14/valen  tines-day-math/

Construye dos bandas de Md6bius (con papel rojo), gi randolas en direcciones opuestas
(una en la direccién de las agujas del relojy la o tra en la contraria. Pégalas de manera
gue quede la una perpendicular a la otra. Corta cad a banda de Mdbius por la mitad de

manera longitudinal...

... Y entonces...







Paradojas, paradojas...

aprender a mirar



Romper este cristal
para acceder al
martilio
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Demostracion: 64=65

64=65 7



Los segmentos azules generan
dos triangulos vy los rojos dos
trapezoides, se reajustan...

¢Ves la parte
blanca? Es un
paralelogramo
con area 1.




Demostracion: 7 x 13 = 28

Abbott y Costello




¢, Describirias
a un hombre
con un pelo

en la cabeza
como calvo?




Algunas respuestas a esta paradoja (tipo Sorites) son:
« el acercamiento a un lenguaje ideal , cuyo atributo
clave es su precision: la vaguedad del lenguaje
natural es un defecto a eliminar (Frege y Russell);

» |6gicas multivaluadas (no clasicas), como la lOgica
difusa de Gogueny Zadeh (1969) que sustituye a la
usual (dos-valuada), que reconocen para un objeto

“los grados” de verdad,;

e aceptar la paradoja: ninguna cantidad de granos de
arena hace un monton... o en otra version...




Algunas respuestas a esta paradoja (tipo Sorites) son:
« el acercamiento a un lenguaje ideal , cuyo atributo
clave es su precision: la vaguedad del lenguaje
natural es un defecto a eliminar (Frege y Russell);

e |6gicas multivaluadas (no clasicas), como la l0gica
difusa de Gogueny Zadeh (1969) gue sustituye a la
usual (dos-valuada), que reconocen para un objeto

“los grados” de verdad,;

e aceptar la paradoja: ninguna cantidad de granos de
arena hace un monton... o en otra version...

ino hay gente calval




juansholas
pildoras para la
calvicie no son

supositorios. BRLTO




www.ilusaodeotica.com

Peter
Brookes

Vemos un
raton...

\




... Pero silo
alejamos, se
ve un gato...

www.ilusaodeotica.com




¢ Hacia que lado mira el caballo? Jerry Downs







Este castillo francés
parece hundirse en
el cesped: soblo es
una foto, que no ha
sido manipulada ni

retocada...




Este castillo francés parece hundirse en el césped:
s6lo es una foto, que no ha sido manipulada ni

retocada. La segunda imagen es del mismo edificio,
pero tomada desde otro punto de vista.

En la primera
imagen se ha
inclinado la
camara, y se ha
tenido cuidado de
incluir parte del
arbol, pero no el
tronco. Nuestra
mente interpreta
gue la hierba
marca la linea del
horizonte...

... en laimagen le indica lo contrario. La segunda
figura muestra que hay una inclinacion en el césped,

y que el edificio no esta hundiéndose. La vista del
tronco ratifica la realidad de la imagen.
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Si te mueves alrededor de
este dragon de papel, parece

gue te sigue a lo largo de la
habitacion.
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¢, Qué sucede? Cuando te
mueves alrededor de un
objeto solido, tu cerebro

sabe como se comporta.
Pero este dragdn nos da
“falsas pistas”...
Interpretamos que la nariz
del dragon apunta hacia
nosotros, cuando de hecho
Su cara es concava...

MOUNTAIN
FoLp

me e http://www.grand-
illusions.com/opticalillusions/dragon_illusion/




© www.grand-illusions.com
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Piernas de
dos géeneros
OIEIERIES
(1975)

Shigeo
Fukuda

http://psylux.psych.tu-
dresden.de/il/kaw/diverses%20Material/www.illusionw

html/art_of shigeo_fukuda.html
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Rex
Whistler
(1905-1944)
¢, Sherlock
Holmes o0 ...?

http://wwar.com/masters/w/whistler-rex.html




¢, Sherlock

Holmes o
Robin Hood?




Rex Whistler
. Sherezade 0 ...7

http://wwar.com/masters/w/whistler-rex.html
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Rex Whistler
.. Sherezade o el sultan?
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En la escena Xll, Acto primero de Don Juan Tenorio de José Zorrilla (1817-
1893) se da el siguiente dialogo:

DON LUIS: Razdn tenéis en verdad. Aqui esta el mio: mirad, por una linea
apartados traigo los nombres sentados para mayor claridad.

DON JUAN: Del mismo modo arregladas mis cuentas trai  go en el mio: en
dos lineas separadas los muertos en desafio y las m  ujeres burladas. Contad
L: Contad.

J: Veinte y tres.

L: Son los muertos. A ver vos. jPor la cruz de San Andrés! Aqui sumo treinta y
dos.

: Son los muertos.
: Matar es.
Nueve os llevo.
. Me venceéis. Pasemos a las conquistas.

Sumo aqui cincuenta y seis.

Y yo sumo en vuestras listas setenta y dos.

. Pues perdéis

. iEs increible, don Juan!

. Si lo dudais, apuntados los testigos ahi estan, qu e si fueren preguntados
os lo testificaran.

L: jOh! y vuestra lista es cabal.

S S N




J: Desde una princesa real a la hija de un pescador , joh! ha recorrido mi
amor toda la escala social. ¢ Tenéis algo que tachar  ?

L: Sblo una os falta en justicia.

J: ¢ Me la podéis senalar?

L: Si, por cierto, una novicia que esté para profesar.

J: iBah! pues yo os complaceré doblemente, porque 0 s digo que a la
novicia uniré la dama de algun amigo que para casar  se este.

L: jPardiez que sois atrevido!

J: Yo os lo apuesto si queréis.

L: Digo que acepto el partido. ¢ Para darlo por perdido queréis veinte dias?
J. Seis.

L: jPor Dios que sois hombre extrafio! ; Cuantos dias empleais en cada mujer
gue amais?

J: Partid los dias del afio entre las que ahi encont  rais. Uno_para
enamorarlas, otro__ para conseguirlas, otro __ para abandonarlas, dos__ para
sustituirlas, y una hora __ para olvidarlas. Pero, la verdad a hablaros, pedir

MAas No se me antoja porgque, pues vais a casaros, ma fiana pienso quitaros

a dofia Ana de Pantoja.




J: Desde una princesa real a la hija de un pescador , joh! ha recorrido mi
amor toda la escala social. ¢ Tenéis algo que tachar  ?

L: Sblo una os falta en justicia.

J: ¢ Me la podéis senalar?

L: Si, por cierto, una novicia que esté para profesar.

J: iBah! pues yo os complaceré doblemente, porque 0 s digo que a la
novicia uniré la dama de algun amigo que para casar  se este.

L: jPardiez que sois atrevido!

J: Yo os lo apuesto si queréis.

L: Digo que acepto el partido. ¢ Para darlo por perdido queréis veinte dias?

J. Seis.

L: jPor Dios que sois hombre extrafio! ; Cuantos dias empleais en cada mujer
gue amais?

J: Partid los dias del afio entre las que ahi encont  rais. Uno_para
enamorarlas, otro__ para conseguirlas, otro __ para abandonarlas, dos__ para
sustituirlas, y una hora __ para olvidarlas. Pero, la verdad a hablaros, pedir
MAas No se me antoja porgque, pues vais a casaros, ma fiana pienso quitaros
a dofla Ana de Pantoja.

Segun sus cuentas, Don Juan necesita 363 dias (72 mujeres x 5 dias =

360 y 72 mujeres x 1 hora = 3 dias) al ano para su s conquistas ¢ En que
utiliza Don Juan los dos dias del afo sobrantes? ¢V  acaciones amorosas?




Un poco de Ingenio...

iA pensar!



Moviendo una Unica copa, conseguir
gue alternen las llenas y las vacias...




1 2 3 4 5 6
Basta con tomar la copa niimero 2 vy vaciarla en la copa ntiimero 5...
1 2 3 4 S 6

l l



Moviendo una Uunica cerilla,
conseguir un cuadrado...




Moviendo una Uunica cerilla,
conseguir un cuadrado...




Moviendo una Uunica cerilla,

conseguir un cuadrado...




Esta igualdad es falsa... Moviendo

una unica cerilla, conseguir que la
ecuacion sea verdadera...




Vii=1 V]I —

Raiz cuadradade 1 =1

Esta igualdad es falsa... Moviendo

una unica cerilla, conseguir que la
ecuacion sea verdadera...

611




Ahora tocan las clases

de matematicas... ja
probar teoremas!
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Chuck Norris puede hacer un angulo de 361°.

Chuck Norris puede cuadrar el circulo.
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So6lo Chuck Norris puede dividir por cero http:/Avww.chucknorrisfacts.com/

Chuck Norris sabe la ultima cifra de Pi.
Chuck Norris puede hacer un angulo de 361°.

Chuck Norris puede cuadrar el circulo.

Chuck Norris es capaz de sacar un 2 en un sistema bina  rio.
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TEOREMA: Cuanto menos se sabe, mas se gana.

Demostracion

Postulado 1 : El conocimiento es el poder.
Postulado 2 : El tiempo es oro.
Como sabe cualquier fisica o fisico:
potencia = trabajo/tiempo
Como conocimiento = poder y tiempo = dinero , entonces:
conocimiento = trabajo/dinero
Despejando,
dinero = trabajo/conocimiento

Por lo tanto, cuando el conocimiento tiende a cero, el dinero

tiende hacia infinito, sin importar lo que se trabaje ... CQD
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THEOREM

Tan (b) = sin (b) / cos (b)
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Tan (b) = sin (b) / cos (b) QPPQS e




OPERACIONES MATEMATICAS SOBRE
CARITAS SONRIENTES

-1

2

i

= @ Noi's

- supremo de CS,... se
lee como soup -sopa en
inglés-, y de alli viene la
sopade CS...;

- la derivada parcial de
CS, es obviamente una
parte de la cara;

- el seno de CS, leido
Como sine, rima con
sign -sefal en inglés- y
por eso la sefal de
trafico.

- rotacional -curl en
inglés-de CS nos da un
pelo ‘rotado, girado’ -
curly es rizado en
inglés-;

- gradiente de CS,
leido como grad, nos
da una carita recién
graduada;

-el logaritmo de CS,
nos da una carita sobre
un tronco -log en
inglés-.
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Teorema: Todos los nimeros impares mayores que 2 son primos

Matematicas : 3 es primo, 5 es primo, 7 es primo, y por induccién, todo entero impar mayor
gue 2 es un numero primo.

Fisica: 3 es primo, 5 es primo, 7 es primo, 9 es un error experimental, 11 es un numero
primo. Por seguridad, se prueban varios numeros elegidos al azar: 17 es un nimero primo, 23
es un numero primo...

Ingenieria : 3 es primo, 5 es primo, 7 es primo, 9 es una aproximaciéon a un primo, 11 es un
namero primo, ...

Programacion (debe leerse el resultado en la pantalla): 3 es primo, 3 es primo, 3 es primo, 3
es primo....

Biologia : 3 es primo, 5 es primo, 7 es primo, 9... los resultados no han llegado todavia, ...

Psicologia : 3 es primo, 5 es primo, 7 es primo, 9 es un numero primo, pero intenta
reprimirse, ...

Quimica: ¢ Qué es un nimero primo?

Politica : Algunos nimeros son primos... pero el objetivo es crear una sociedad mas amable y
moderada donde todos los numeros sean primos...

Programacion (de nuevo) : Espera un minuto, creo que tengo un algoritmo de Knuth para la
blusqueda de nimeros primos... un poco mas de tiempo... he encontrado el anterior error...
no, no esta aqui... creo que puede haber un error de compilacién aqui... jespera, casi lo
tengo!... he estado despierto toda la noche trabajando en este programa...




En el fondo, fondo... son

buena gente...
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http://www.piday.org/

@ Pl DAY

Pi Day se celebra el 14 de marzo (3/14): pi es el cociente entre la longitud
de la circunferencia y su diametro.
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CASUAL PI DAY
JULY 22
[P Lo T LR

El 22 de julio se celebra el Dia de aproximacion de Pi o Casual Pi Day .
¢,Por que? Porque

2217 =3,14285714...

gue es una buena aproximacion del numero pi,... de hecho es el dia que mas
“se acerca” a su valor durante todo el ano.

En la pagina Pi Approximation Day — 22/7 — July 22 — Casual Pi  puedes ver
la historia completa -y apasionante- de este dia tan especial.



o

LUEGD DE EXHAUSTIVOS ESTUDIOS, HEMOS LOGRADO DETERMINAR QUE
NUEVE DE CADA DIEZ PERSONAS CREEN QUE SON UNA DE CADA DIEZ.
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